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№ 
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Назва теми Кількість 

годин 

  

1 Аналіз законодавства з академічної доброчесності. 

Академічна доброчесність в Законах України «Про 

освіту» та «Про вищу освіту». Академічна доброчесність 

як сукупність етичних принципів та визначених цими та 

іншими законами України правил, якими мають 

керуватися учасники освітнього процесу під час 

навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності. Документи, які регламентують дотримання 

академічної доброчесності у ЗВО. Кодекс академічної 

етики. Етичний кодекс ученого України (2009). 

4 8 

2 Первинні та вторинні джерела інформації. Основні 

джерела освітньої інформації(підручник, навчальний 

посібник, навчально-методичний посібник, хрестоматія, 

практикум та ін.) Основні джерела наукової інформації 

(монографія, автореферат, дисертація, препринт, збірник 

наукових праць, матеріали наукової конференції, тези 

доповідей наукової конференції, науково-популярне 

видання) Інформаційно-довідкові видання для освіти та 

науки (енциклопедичні, довідкові, бібліографічні, 

реферативні, оглядові, аналітичні матеріали тощо). 

Електронні ресурси освітньої та наукової інформації: 

наукометричні бази даних, репозитарії, соціальні мережі 

для науковців. 

4 4 



3 Інформаційний пошук. Методи інформаційного пошуку. 

Типи інформаційного пошуку: документальний 

(повнотекстовий), фактографічний та бібліографічний 

пошук. Адресний, уточнюючий і тематичний пошук. 

Простий і розширений інформаційний пошук. 

Індексування інформації.  

16 16 

4 Концепція відкритого доступ до інформації. 

Будапештська ініціатива відкритого доступу (ВОАІ). 

Бетесдинська заява про відкритий доступ до публікацій. 

Берлінська декларація про відкритий доступ до наукових 

та гуманітарних знань. Шляхи та засоби забезпечення 

відкритого доступу до інформації. Інституційні 

репозитарії. Національний репозитарій академічних 

текстів як концептуальна модель системної боротьби з 

академічним плагіатом в Україні. Журнали відкритого 

доступу. 

4 8 

5 Правила цитування та оформлення покликань. 

Міжнародні стилі оформлення бібліографічних 

покликань, особливості їх використання залежно від 

сфери застосування і спеціальності. Бібліографічний опис 

джерел відповідно до міжнародного стилю, залежно від 

сфери застосування і спеціальностей. Оформлення списку 

використаних джерел відповідно до міжнародного стилю 

цитувань, рекомендованого спеціалізованою ученою 

радою університету. Бібліографічні менеджери. 

28 36 

6 Законодавство з авторського права. Суб`єкти авторського 

права: автори, співавтори, укладачі, перекладачі, автори 

похідних творів, спадкоємці та правонаступники авторів, 

роботодавці. Об`єкти авторського права. База даних 

патентів. 

4 8 
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